
Kapitel 4.1 l Aufliegende Band- und Rahmenbauteile für Holzfenster

 UNI-JET M20/12 – Drehkippflügel Rundbogenfenster
Max. 80 kg Flügelgewicht

Geprüfte Tragfähigkeit der Beschläge

  Max. 80 kg
siehe Anwendungsdiagramm 0-45872

  Einbauzeichnungen Bandseite 0-45928, 0-43587

  Einbauzeichnung Zentralverschluss 0-44462

Bestellbeispiel

6-28136--L/R-1

Flügelüberschlag
18 oder 20

max. 
80 kg

80C 52J 52K 81D

20

83D

60K 54S 54T 84L

GU  І  WP00081-00-1-1  І  04/2017320



Kapitel 4.1 l Aufliegende Band- und Rahmenbauteile für Holzfenster

Abdeckkappe Scherenband

Pos. Farben VE Bestellnummer

80C Siehe Seite 329 100 9-36558-00-0-

Rundbogenschere M20

Pos. FFB FFHR SZ-PA VE Bestellnummer

20C 590-1250 470-2090 1 10 6-28315-00-0-1

Scherenlager M20 [1]

Pos. System VE Bestellnummer

52J 12/18+20-9 100 6-28314-00-0-1

Abdeckkappe Scherenlager

Pos. Farben VE Bestellnummer

81D Siehe Seite 328 100 9-36940-00-0-

[1] Pos. 52J für Euronut 7/8 x 4 und Eurofalz 20 x 8

[2] Pos. 52K für Eurofalz 18 x 8

[3] Pos. 54S für Euronut 7/8 x 4 und Eurofalz 20 x 8

[4] Pos 54T für Eurofalz 18 x 8

Allgemeine Informationen 

  Bandseite M20/12 bei 12 mm Falzluft, 18 oder 20 mm Überschlag 

und 9 mm Nutlage

  Scherenlager inkl. Scherenlagerstift

Scherenlager M20 [2]

Pos. System VE Bestellnummer

52K 12/18+20-9 100 6-28314-18-0-1

Eckwinkelfalzband M20

Pos. System VE Bestellnummer

60K
12/18-9

100 6-28136--L/R-1
12/20-9

Abdeckkappe Falzeckband

Pos. Farben VE Bestellnummer

83D Siehe Seite 329 100 9-36561-00-L/R-

Ecklager M20 [3]

Pos. System VE Bestellnummer

54S 12/18+20-9 100 6-28022-00-L/R-1

Ecklager M20 [4]

Pos. System VE Bestellnummer

54T 12/18+20-9 100 6-28022-18-L/R-1

Abdeckkappe Ecklager

Pos. Farben VE Bestellnummer

84L Siehe Seite 330 100 9-36560-00-L/R-

 UNI-JET M20/12 – Drehkippflügel Rundbogenfenster
Max. 80 kg Flügelgewicht

Untere BandseiteObere Bandseite

GU  І  WP00081-00-1-1  І  04/2017 321


